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Preciosa Ornela Vám představuje perle a perličky
PRECIOSA Traditional Czech BeadsTM.

PRECIOSA rokajl
 331 19 001; 10/0

Designérka Helena Chmelíková

N Á R A M E K  Z  P R E C I O S A  O H N Ě M  L E Š T Ě N Ý C H  P E R L Í

Odlesk slunce 
na hladině



2. krok:
Ušijte šest vodičů. 2x z Rg, 2x z Rr a 2x z Ry.

3. krok:
Připravte si jehlu s velkým nitěným okem. 
Odstřihněte asi 15 cm krejčovské nitě. 
Provlékněte ji očkem jehly. 
Svažte konce nitě. Uzel přesuňte na bok. 
Do nitěného oka navlékněte asi 80 cm 
pružného vlasce. Přeložte napůl. 
Můžete navlékat FPB a IP.

4. krok:
Odstíny FPB a IP si můžete namíchat 
dle vlastního uvážení. V řadě je použito 
3x 9 ks FPB. Mezi vodiči je po 1 ks IP.

Odlesk slunce na hladině

N Á R A M E K  Z  P R E C I O S A  O H N Ě M  L E Š T Ě N Ý C H  P E R L Í

Náramek v barvách trendů Jaro / léto 2023 hraje barvou slunce, ale i mořské hladiny. 
Vyberte si ze široké nabídky barev i tvarů PRECIOSA ohněm leštěných perlí i perliček 

a vyrobte si doplněk pro jarně letní dny.

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA ohněm leštěné perle (FPB) 
 
151 19 001; 6 mm (FPBt)
60110/44863 tyrkysová; 54 ks 
 
151 19 001; 6 mm (FPBb) 
20010/44836 modrá; 59 ks 
 
151 19 001; 6 mm (FPBo) 
80120/44889 oranžová; 49 ks

 
 
PRECIOSA voskové perle (IP) 
 
131 19 001; 6 mm (IPt) 
02010/30019 tyrkysová perleť; 6 ks 
 
131 19 001; 6 mm (IPr) 
02010/30004 růžová perleť; 6 ks 
 
131 19 001; 6 mm (IPo) 
02010/30012 oranžová perleť; 6 ks

 
 
PRECIOSA rokajl (R) 
 
331 19 001; 10/0 (Rg)
382PG zelená; 55 ks 
 
331 19 001; 10/0 (Rr) 
382PP růžová; 55 ks 
 
331 19 001; 10/0 (Ry) 
382PY žlutá; 55 ks

- tenká jehla; silonový vlasec 0,20 mm; 
krejčovská nit; pružný vlasec (Elastomer, 
Opelon); nůžky

 
 

Obtížnost:  

Technika: pravoúhlý steh, návlek

Postup:

1. krok:
Nejdříve si ušijte vodiče. 
Na konci vlasce umístěte zajišťovací R. 
Dvakrát ho provlékněte. 
Na vlasec navlékněte 39 ks R. 
Vytvořte za sebou šest kroužků. 
Vracejte se zpět, provlékejte R, doplňujte 
zbylé R. Odpočítejte 10 ks R 
a 10. provlékněte v protisměru. 
Navlékněte 4 ks R. Odpočítejte 5 ks R 
a 5. provlékněte. Stejně pokračujte ještě 3x. 
Konce vlasce svažte. Konce provlékněte 
několika R a odstříhněte.



5. krok:
Svázání. 
Uzel musí být tak akorát. 
Musí se schovat do dírky, ale nesmí 
vyklouznout. Vyzkoušejte svázat dva 
a dva prameny pružného vlasce dvěma uzly. 
Schovejte uzle do dírky opatrným, 
ale důsledným zataháním za pružný vlasec 
za nejbližší FPB. Pokud vyklouznou, 
uvažte uzle tři. Přebytečný pružný vlasec 
za FPB odstřihněte.

Rozvržení dle vzorku:

1. řada – vodič Rg, IPt, vodič Rg, 9× FPBt, vodič Ry, IPo, vodič Ry, 4× FPBo, 5× FPBr, 
vodič Rr, IPr, vodič Rr, 9× FPBr 
 
2. řada – vodič Rg, IPt, vodič Rg, 9× FPBt, vodič Ry, IPo, vodič Ry, 2× FPBo, 7× FPBr, 
vodič Rr, IPr, vodič Rr, 9× FPBr 
 
3. řada – vodič Rg, IPt, vodič Rg, 5× FPBt, 1× FPBr, 3× FPBo, vodič Ry, IPo, vodič Ry, 
4× FPBo, 5× FPBr, vodič Rr, IPr, vodič Rr, 3× FPBr, 6× FPBt 
 
4. řada – vodič Rg, IPt, vodič Rg, 4× FPBt, 1× FPBr, 4× FPBo, vodič Ry, IPo, vodič Ry, 
6× FPBo, 3× FPBr, vodič Rr, IPr, vodič Rr, 5× FPBr, 4× FPBt 
 
5. řada – vodič Rg, IPt, vodič Rg, 4× FPBt, 3× FPBr, 2× FPBo, vodič Ry, IPo, vodič Ry, 
9× FPBo, vodič Rr, IPr, vodič Rr, 2× FPBo, 3× FPBr, 4× FPBt 
 
6. řada – vodič Rg, IPt, vodič Rg, 3× FPBt, 3× FPBr, 3× FPBo, vodič Ry, IPo, vodič Ry, 
9× FPBo, vodič Rr, IPr, vodič Rr, 1× FPBo, 2× FPBr, 6× FPBt
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